

SPRÁVA o činnosti ZO – MB za rok 2008

Vážené dámy, páni, poslankyne, poslanci OZ Obcí a hlavní kontrolóri obcí bošáckej doliny.

Máme tu rok 2009 a po roku sa znova stretávame v rámci obcí bošáckej doliny a jej volených zástupcov, aby sme vyhodnotili činnosť združenia obcí Mikroregiónu Bošáčka. Úvodom môjho príhovoru Vás všetkých vítam na dnešnom valnom zhromaždení a z poverenia výkonného výboru združenia obcí, Vám predkladám správu o činnosti združenia za rok 2008.

Rok 2008 bol piatym rokom činnosti združenia a ciele, ktoré sme si stanovili na valnom zhromaždení 29.2.2008 sme plnili nasledovne:

V rámci vyhlásených operačných programov so zameraním mikroregiónu Bošáčka náš mikroregión nepristúpil k spracovaniu a podaniu spoločného projektu, nakoľko každá obec podávala projekty samostatne, prípadne pripravuje jednotlivé investičné akcie v rámci možnosti rozpočtu obce na príslušné obdobie.

Pre ďalšie obdobie a s dôrazom na ochranu životného prostredia obcí bošáckej doliny doporučujem valnému zhromaždeniu prehodnotiť možnosti prípravy a podania projektov v rámci vylepšenia systému separovaného zberu a hlavne čistenia odpadových vôd s riešením výstavby ČOV v obci Trenčianske Bohuslavice. V zmysle zákona o odpadoch bude od roku 2011 (2013) povinnosťou každej obce vykonávať na území obce separáciu odpadu a po roku 2015 zabezpečiť vývoz, likvidáciu odpadov zo žúmp a čistenie odpadových vôd v čističkách odpadových vôd.

Občianske združenie MAS BECKOV – ČACHTICE – TEMATÍN, kde sme v roku 2008 vstúpili a uhradili členské príspevky za jednotlivé obce nepracuje pravidelne a na požadovanej úrovni pre účely, na ktoré bolo zriadené. Dôvodom je hlavne rozdielnosť názorov a prístupu jednotlivých zástupcov v združení k spracovaniu rozvojových programov v rámci programu LEADER. V rámci programu LEADER majú možnosť čerpať finančné prostriedky z občianskeho združenia MAS iba tie obce, ktoré nie sú zaradené v póle rastu, čiže menšie obce zväčša do 1000 obyvateľov. Taktiež výška čerpania finančných prostriedkov nepostačuje požiadavkám jednotlivých obcí občianskeho združenia. Z uvedeného dôvodu doporučujeme pokračovať v príprave integrovanej stratégie rozvoja regiónu v pôsobnosti MAS, ktorá bude spracovaná na základe poskytnutých údajov od obcí združenia MAS. Túto stratégiu je možné v budúcnosti využívať v rámci podávania projektov a dotácie z programov EÚ.

V rok 2008 sa náš mikroregión aktívne podieľal na organizácií a uskutočnení kultúrnych, športových a spoločenských podujatí v rámci ZO – MB.

Spomeniem aspoň niektoré podujatia, ako:

- Otváranie rozhladne Lopeník v mesiaci apríl 2008
- Pravidelné (3.) stretnutie občanov Moravy a Slovenska v rámci 3. výročia otvorenia rozhladne na vrchu Lopeník v mesiaci Jún 2008
- Stolnotenisový a futbalový turnaj o pohár starostov obcí bošáckej doliny
- Hasičská súťaž v požiarom útoku o putovný pohár starostov bošáckej doliny na Zabudišovej
- Slovácka jaternica na ihrisku v Trenčianskych Bohuslaviciach, kde hlavným organizátorom za účasti obcí cezhraničnej spolupráce bola obec Trenčianske Bohuslavice
- Spoločné družobné stretnutia starostov obcí v rámci cezhraničnej spolupráce v obci Dolní Nemčí a Trenčianske Bohuslavice

Výkonný výbor ZO MB sa v roku 2008 na svojich zasadnutiach zaoberal prípravou a realizáciou snímok leteckého videa s komentárom o histórií jednotlivých obcí, ktoré je možné využívať prostredníctvom internetu na propagáciu obcí.

Taktiež bol vydaný stolový kalendár Mikroregiónu bošáčka, ktorý obdržali občania obcí do domácností pred vianočnými sviatkami. Myslím, že tento kalendár sa stretol u občanov s dobrým ohlasom.

Na poslednom svojom zasadnutí sa výbor zaoberal prípravou VZ MB, kde v rámci dnešného jednanía doporučuje valnému zhromaždeniu prijať záväzné stanovisko k vypracovaniu projektu čističky odpadových vôd pre obce bošáckej doliny.

Vážené dámy a páni, verím, že v priebehu diskusie Valného zhromaždenia ZO – MB prispejete svojimi návrhmi k ďalšej činnosti a zameraniu združenia do ďalšieho obdobia.

Ďakujem za pozornosť